
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 

Készült:  a lőrinci Közösségi Házban Lőrinci Város Önkormányzata Képvisel ő-
testületének 2009. november 12-i    r e n d k í v ü  l i     ülésén. 

 
 
Jelen vannak:  Víg Zoltán    polgármester 
   Peterke Zoltán   alpolgármester 
   Sárosi Károly   alpolgármester 
    Hegyi László    képviselő 
   Husanyicáné Érsek Enikő  képviselő 
   Jánosi László   képviselő 
   Kis Lajosné    képviselő 
   Pálinkás Péter   képviselő 
   Petró Lajos    képviselő 
   Szendrő Ferenc   képviselő 
   Szűcs Sándor   képviselő 
 
   Princz Ádám    jegyző 
   Víg Zoltánné Varga Krisztina irodavezető 
   Érsekné Mosóczi Mária  irodavezető 
   Molnárné Kis Tímea  irodavezető 

Elek Lajos    irodavezető 
   Daróczi Sándor   PB tag 
   Rab Gyula    ÜB tag 
 
Távol vannak:  Kelemen Attila    képviselő 
   Kiss Lajosné    képviselő  
   Nagy László    képviselő 
  
Víg Zoltán  – köszönti a képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy 11 képviselő jelen van, a rendkívüli ülés határozatképes, azt 
megnyitja. (Kelemen Attila, Kiss Lajosné és Nagy László képviselő távolmaradását 
jelezte.)  
Felkéri Pálinkás Péter és Petró Lajos képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére. 
Javasolja, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirendi pont kerüljön megtárgyalásra. 
 
A képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta a napirendi pont tárgyalásáról 
szóló javaslatot a következő határozat szerint. 
  

Lőrinci Város Önkormányzata Képvisel ő-testületének  
határozata  

 
A képvisel ő-testület 2009. november 12-i ülésének  

napirendi pontjáról  
 
 

1. A „Lőrinci Város Kft.” létrehozása   
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I. NAPIRENDI PONT 
 
A „L őrinci Város Kft.” létrehozása  (Előterjesztés írásban csatolva.) 
 
 
Jánosi László  –  függetlenül attól, hogy ad hoc jelleggel alakul meg a kft. a pályázat 
beadása miatt, azt gondoltam, hogy egy közel végleges formációra is fogunk tudni 
megoldást találni.  Mint ahogy bizottsági ülésen is elhangzott, ebben a profitorientált 
kft-ben, illetve a projektre létrehozott kft-ben a TEÁOR besorolás szerint főként 
építési, hídépítési, útépítési mérnöki tevékenységek vannak, ebből a megfontolásból 
javasoltam egy olyan embert, aki most is többszáz milliós beruházást eszközöl a 
városban, illetve most már tizenötödik éve ezzel a profillal foglalkozik. A felügyelő 
bizottságba azért nem javasoltam Peterke Zoltánt, mert mégis a városvezetés egyik 
oszlopos és prominens tagja. Egy kicsit furcsának tartom, hogy azok az emberek 
kezdenek el ellenőrzési tevékenységet gyakorolni egy 100 %-os tulajdonú cég fölött, 
akik egyben a városvezetésben vannak benne. A tulajdonosi szerkezetben 100 %-
osan az egész képviselő-testület benne van. Tehát áttételesen a kft. fölött a 
tulajdonosi jogokat Lőrinci Város Képviselő-testülete fogja gyakorolni függetlenül a 
felügyelő bizottságtól. Egyesek Kertész István urat a személyemmel kötik össze, a 
fejekben számtalan gondolat megfordult, hogy itt milyen dolgok lehetnek. Én 
praktikus okok miatt, illetve egy hosszabb távú megoldás miatt tettem ezt a 
javaslatot. 
 
Pálinkás Péter  – Daróczi úr erre az időszakra elvállalta a megbízást. Utána 
dolgozhatunk továbbra is együtt, illetve kereshetünk új ügyvezetőt is. Itt arról van szó, 
hogy meg kell alakulni egy kft.-nek, több név is elhangzott, a két bizottság Daróczi 
Sándort javasolta ügyvezetőnek.   
 
Víg Zoltán  szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti javaslatot, mely szerint 
Lőrinci Város Képviselő-testülete „Lőrinci Város Kft.”-t hoz létre. 
 
A képviselő-testület 10 igen, 1 nem  szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 
javaslatot. 
 
Víg Zoltán  – szavazásra bocsátja az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottság javaslatát, 
mely szerint a kft. ügyvezetője Daróczi Sándor legyen. 
 
A képviselő-testület 9 igen, 1 nem, 1 tartózkodik szavazattal a javaslatot elfogadta. 
 
Víg Zoltán  – szavazásra bocsátja az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottság javaslatát, 
mely szerint a felügyelőbizottság elnöke: Hős Károly, tagjai: Peterke Zoltán, Szűcs 
Sándor legyen. 
 
A képviselő-testület 10 igen, 1 tartózkodás  szavazattal a javaslatot elfogadta. 
 
Víg Zoltán  – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a 
megszavazott módosításokkal kiegészítve. 
 
A képviselő-testület 9 igen, 2 nem  szavazattal elfogadta a javaslatot és a következő 
határozatot hozta. 
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Lőrinci Város Önkormányzat Képvisel ő-testületének  

179/2009. (XI. 12.)  önkormányzati határozata  
 

A „L őrinci Város Kft.” létrehozásáról  
 
 
Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a 
Lőrinci Város Kft. létrehozásáról szóló előterjesztést, és az alábbiak szerint határoz: 
 
A Képviselő-testület a városrehabilitációs beavatkozások végrehajtásának 
sikeressége érdekében támogatja egy „városfejlesztő társaság" létrehozását. Ennek 
megvalósítása érdekében új, 100 %-os önkormányzati tulajdonú, ötszázezer forint 
törzsbetéttel rendelkező gazdasági társaságot alapít Lőrinci Város Korlátolt 
Felelősségű Társaság névvel.  
 
A gazdasági társaság ügyvezetőjének Daróczi Sándort  bízza meg. 
 
A felügyelőbizottság elnökének Hős Károlyt, 
              tagjainak   Peterke Zoltánt  és  
            Szűcs Sándort   
bízza meg. 
 
A képviselő-testület felhívja, és felhatalmazza Lőrinci város polgármesterét, hogy a 
gazdasági társaság alapításához szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 

Felelős:   Víg Zoltán polgármester  
Határidő: 2009. november 26. 

 
 
Víg Zoltán  – több napirendi pont nem lévén, megköszöni a részvételt és az ülést 
lezárja. 

K.m.f. 
 
 

                            Víg Zoltán                                          Princz Ádám 
                          polgármester                                            jegyző 
 
 
             
                         Pálinkás Péter                                       Petró Lajos 
                            képvisel ő                                              képvi selő 
                            jkv.vezet ő                                             jkv.ve zető 
 


